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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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1

Με τη συμμετοχή στο συνέδριο οι μαθητές και οι μαθήτριες:

α) Θα ενισχύσουν το ενδιαφέρον τους για την Αρχαία Ελληνική
Γραμματεία και, ειδικότερα, για το έργο του Αριστοτέλη. Θα
εμπλακούν, με αυτόν τον τρόπο, σε ζητήματα που αφορούν στην
αριστοτελική σκέψη και φιλοσοφία, στον τόπο όπου ο Αριστοτέλης
δίδαξε τον Μ. Αλέξανδρο (αρχαία Μίεζα).

β) Θα έρθουν σε άμεση επαφή με τον αρχαίο ελληνικό πολιτισμό και
την ελληνική ιστορία, γνωρίζοντας την ευρύτερη περιοχή της
Ημαθίας, η οποία διαθέτει πλήθος αρχαίων μνημείων (π.χ., αρχαίες
Αιγές, μακεδονικοί τάφοι).

γ) Θα αποκτήσουν ποικίλες μαθησιακές δεξιότητες, όπως την
προετοιμασία μιας επιστημονικής εισήγησης, την οποία θα
παρουσιάσουν ενώπιον κοινού στο πλαίσιο ενός συνεδρίου, καθώς
και την ικανότητα να εργάζονται σε ομάδες για την επίτευξη ενός
κοινού στόχου.

 

 

Συμμετοχή σε Διεθνές Μαθητικό
Συνέδριο με θέμα τον Αριστοτέλη και
τη φιλοσοφία του.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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 Στο σχολείο δεν υπάρχει πρόβλημα με τη σχολική διαρροή, οπότε θα
επικεντρωθούμε στη φοίτηση των μαθητών του σχολείου και την
επαγγελματική τους εξέλιξη. Να έρθουν σε επαφή οι μαθητές με την
εργασιακή πραγματικότητα, να εξοικειωθούν με τις έννοιες:
δεξιότητες και ικανότητες, να λύσουν απορίες σχετικές με
διλήμματα που έχουν αναφορικά με το επάγγελμα που θα
ακολουθήσουν και να πληροφορηθούν σχετικά με τις εξελίξεις στην
αγορά εργασίας.

Νέα επαγγέλματα στη νέα αγορά
εργασίας: Σχολικός Επαγγελματικός
Προσανατολισμός.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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1. Η καλλιέργεια δεξιοτήτων για ειρηνική διευθέτηση
συγκρουσιακών καταστάσεων.

2. Η βελτίωση της στάσης των μαθητών προς τους κανόνες της
σχολικής ζωής.

3. Η συνεργασία σχολείου-γονέων για θέματα συμπεριφοράς των
μαθητών .

 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών - μαθητριών.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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1. Διερεύνηση των απόψεων των μαθητών σχετικά με τη
ικανοποίηση τους από τη γνωστική επάρκεια των εκπαιδευτικών που
τους διδάσκουν.

2.Διερεύνηση των απόψεων των μαθητών σχετικά με την
ικανοποίησή τους από τη μεταδοτικότητα και την
αποτελεσματικότητα των διδακτικών τεχνικών που χρησιμοποιούν
οι εκπαιδευτικοί κατά τη διδασκαλία.

3.Διερεύνηση των απόψεων των μαθητών σχετικά με την
ικανοποίησή τους από τη συμπεριφορά των εκπαιδευτικών κατά τη
διάρκεια των μαθημάτων.

 

 

Οι απόψεις των μαθητών για την
αποτελεσματικότητα της
διδασκαλίας των εκπαιδευτικών που
τους διδάσκουν.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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-ενίσχυση των  μηχανισμών επικοινωνίας μεταξύ γονέων και
εκπαιδευτικών.

- υλοποίηση  εποικοδομητικών  συνεργατικών δράσεων  
  εκπαιδευτικών και  συλλόγου γονέων και κηδεμόνων.

-αύξηση των δυνατοτήτων των γονέων και κηδεμόνων να
καθοδηγήσουν τους μαθητές σχετικά με τη δομή και οργάνωση των
σπουδών τους  στο Γενικό Λύκειο καθώς και τις  εκπαιδευτικές και
επαγγελματικές προοπτικές που αυτό προσφέρει.

Συμβουλευτική γονέων σε θέματα
εκπαιδευτικού και επαγγελματικού
προσανατολισμού των μαθητών

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η επαγγελματική εξέλιξη των εκπαιδευτικών αφορά στα ακόλουθα
σημεία:

οι εκπαιδευτικοί να διευρύνουν το γνωστικό τους πεδίο στον
κλάδο της ειδικότητάς τους ή να αποκτήσουν γνώσεις γύρω
από ένα θέμα παραπλήσιο με την ειδικότητά τους
να αποκτήσουν ή να εξασκήσουν τις δεξιότητές τους στη
διδασκαλία
να προωθήσουν τη διδακτική τους ικανότητα στην εφαρμογή
σύγχρονων και καινοτόμων διδακτικών στρατηγικών και
μεθόδων
να βελτιώσουν τη συναισθηματική τους νοημοσύνη
αποκτώντας προσωπική και επαγγελματική αυτογνωσία
να αναπτύξουν τις κοινωνικές δεξιότητες, ώστε να προωθηθεί
η συνεργασία και η αλληλοβοήθεια μεταξύ των συναδέλφων
τόσο της ίδιας σχολικής μονάδας όσο και της ευρύτερης
εκπαιδευτικής κοινότητας 

Εκπαιδευτική κατάρτιση και εξέλιξη
των εκπαιδευτικών της σχολικής
μονάδας μέσω επιμορφωτικών
σεμιναρίων (και προγραμμάτων
κατάρτισης;;)

Σχολείο και κοινότητα
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Η δράση είναι αναγκαία ώστε:

- να εμπλακούν ενεργά και αποτελεσματικά οι παράγοντες της
σχολικής ζωής (μαθητές/τριες και διδάσκοντες/ουσες,) στην
προσπάθεια να επιτύχουν καλύτερη ποιότητα ζωής

- να δημιουργηθεί γέφυρα ανάμεσα στους μαθητές και τις μαθήτριες
του σχολείου μας που θα τους συνδέει με συμμαθητές/τριες απόάλλα
σχολεία, με φορείς της πόλης και γενικότερα της Ελλάδας

- να προβληθούν θέματα που αφορούν την αειφορική διαχείριση των
φυσικών πόρων, τις καταναλωτικές και διατροφικές συνήθειες και
την κατανάλωση τοπικών παραδοσιακών υγιεινών προϊόντων

- να ενισχυθεί η παιδαγωγική και επιστημονική υποστήριξη της
σχολικής μας μονάδας

Συμμετοχή στο Εθνικό Θεματικό
Δίκτυο Αειφόρου Εκπαίδευσης με
τίτλο: «Διατροφή, Περιβάλλον &
Yγεία».

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών είναι μια διαδικασία
που στοχεύει

στη βελτίωση των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των στάσεων των
εκπαιδευτικών,

ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις σύγχρονες προκλήσεις και
απαιτήσεις της

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η επαγγελματική ανάπτυξη των
εκπαιδευτικών

αποσκοπεί στην:

 Ανάπτυξη της επαγγελματικής τους ταυτότητας και
αυτοπεποίθησης.

 Ανάπτυξη της διδακτικής τους ικανότητας και ποιότητας.

 Ανάπτυξη της ικανότητάς τους για συνεργασία και κοινωνική
δέσμευση.

 Ανάπτυξη της ικανότητάς τους για καινοτομία

Επιμορφώσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Ενημέρωση καθηγητών για τα προγράμματα κινητικότητας
στην Ευρώπη  (π.χ. Erasmus)
Ενημέρωση των μαθητών για τα Ευρωπαϊκά προγράμματα και
τα οφέλη που θα μπορούσαν να αποκομίσουν συμμετέχοντας
σ΄ αυτά.
Καλλιέργεια μιας ευρύτερης ευρωπαϊκής συνείδησης

Ας γνωρίσουμε τα Ευρωπαϊκά
προγράμματα


